



По факту обнаружения скелетированных останков человека в Энгельсе проводится доследственная проверка



11 октября 2018 года на территории одного из домовладений города Энгельса были обнаружены скелетированные останки человека.

Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Имеются основания полагать, что это скелетированные останки 38-летней местной жительницы, пропавшей в августе 2015 года, по факту безвестного исчезновения которой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

следственным отделом по городу Энгельс было возбуждено уголовное дело.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена молекулярно-генетическая судебная экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1262325>